

# Az ügyvezető fellázadt

**Megelegette a folyamatos vesszőfutást, amelyre a fideszes képviselők ítélték, ezért lemondott tisztségéről Herczegné Mihály Rita, a tótkomlói Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetője. Van egy határ, amit az ember méltósága már nem enged átlépni – mondta.**

Ellenzéki képviselők szükség szerint bíralták, de nem ők, hanem a képviselő-testület kormánypárti tagjai neheztették, sőt gyakran akadályozták a Komlós Településszolgáltatási Kft. egykori ügyvezetője munkáját. Gyakran szinte üldözték Herczegné Mihály Ritát, rendre olyan helyzeteket kértek számon rajta, amiket éppen a testület tehetetlenkedése, következtelensége vagy éppen egyes tagjainak érdekviszonyai idéztek elő.

A városatyák tulajdonosként döntögettek a Komlói Településszolgáltatási Kft. ügyeiről: pénzügyileg időnként túlzottan szorosan fogták a gyeplőt, máskor viszont hagyták kritikushelyzetbe sodródni saját cégüket. Az ügyvezető megelegette, hogy a kft. működéséért személyes felelősséget nem vállalók kénye-kedvének legyen kiszolgáltatva, s egyes elhibázott testületi döntések hatására akár törvénysértés gyanújával illessék. A felmondását a decemberi rendkívüli testületi ülés végén jelentette be. A vitalap.hu-nak adott interjújában

arra a kérdésre, hogy mivel indokolja a felmondását, Herczegné azt mondta, jobb munkahelyet talált Tótkomlóson. Hozzátette, ügyvezetői feladatainak igyekezett a legjobb tudása szerint eleget tenni, szívvel, lélekkel dolgozott. Egészen addig, amíg méltósággal el tudta viselni a körülötte és a kft. körül teremtett méltatlan helyzetet. De van egy pont, amikor az ember méltósága fellázad – mondta. Ez történt.

Takács Ferenc, a tótkomlói Fidesz elnöke nem akarta kommentálni az ügyvezető távozását, mondván, nem is volt jelen az ominózus ülésen, amelyen Herczegné bejelentette a lemondását.

Szinte még ki sem hűlt az ügyvezetői szék, máris képbe kerültek a lehetséges utódok. Egy helybéli, illetve egy nem Tótkomlóson élő, de ott nevelkedett személyről beszélnek. Félő azonban, hogy Herczegné távozása után már semmiféle politikai önkénnyel sem lehet megóvni az összeomlástól a gazdasági társaságot.

Forrás: www.vitalap.hu



Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**

Székhely: Kerepes-Szilasliget

Kapcsolat: [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Felelős szerkesztő: **L. László János**

Facebook: [www.facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)

web: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)



A friss lapszámokat a [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu) oldalról töltheti le. Az itt érintett témákról sokkal bővebben olvashat a honlapunkon a Hátter menüpont alatt.

Nyomtasd, másold, terjeszd!

25. szám | 2018. január 9.

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

**Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez**



## Terrorveszéllyel riogatja a kormány az óvodákat és iskolákat

**Terrorellenes intézkedési tervet kér a kormány az óvodáktól és az iskoláktól. Az intézményeknek júniusig kell összeírniuk, hogy vészhelyzet esetén milyen intézkedéseket hoznának. A kormány szerint erre a potenciális terrorveszély miatt van szükség.**

Fél évet kaptak a magyarországi óvodák és iskolák, hogy Honvédelmi Intézkedési Tervet (HIT) készítsenek maguknak. Erről december végén értesítette az igazgatókat az Emberi Erőforrások Minisztériuma (Emmi). Az iskoláknak küldött levél szerint a potenciális terrorfenyegetettség miatt

minden intézménynek fel kell készülnie az „esetlegesen bevezetendő különleges jogrendre”. A levél alapján ez egy részletes dokumentum lesz, ami arra jó, hogy az iskolák akkor is el tudják látni a feladatukat, ha megelőző védelmi helyzet, terrorveszélyhelyzet, rendkívüli állapot,

szükségállapot vagy váratlan támadás miatt különleges jogrendet vezetnének be az országban.

A kormány, érzelve a nagy felháborodást, azzal védekezett, hogy csak egy NATO-előírást hajtának végre. Mint kiderült, szokás szerint ez az állítás is hazugság volt.

Forrás: [www.444.hu](http://www.444.hu)



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

